

## 韩国国会举行全体会议

## 通过对李在明拘留同意请求书



7月1日,李在明在首尔举行的“谴责福岛核污染水海洋排放泛国民大会”上发言。 新华社发

当地时间9月21日,韩国国会举行全体会议,通过了针对最大在野党共同民主党党首李在明的拘留同意请求书。

据此前报道,当地时间9月18日,韩国检方以涉嫌渎职等罪名申请拘捕李在明。9月19日,韩国总统尹锡悦批准了针对李在明的拘留同意请求

书。根据韩国《国会法》的相关规定,请求书经总统批准后报请国会处理。国会议长收到请求书后在全体会议上对此进行报告,国会全体会议在上报后的72小时内进行表决。拘留同意请求书只有在全体议员过半出席、其中过半同意的情况下方可获得通过。如果该案获得通过,法院将对李在明进

行逮捕必要性审查。

今年2月16日,韩国检方就以李在明涉嫌在慰礼和大庄洞新城建设项目、城南FC足球俱乐部赞助案中有贪污渎职行为而向法院提出逮捕申请。但针对李在明的拘留同意案此后在国会表决,检方于3月22日对李在明进行不捕直诉。 据央视新闻

## 相关新闻

韩国国会通过  
罢免总理提案  
系历史首次  
不具强制性

据韩联社报道,当地时间21日,韩国国民议会通过一项提案,要求解除韩国总理韩德洙职务,理由是其担任总理时不称职。

据报道,韩国国会以175票赞成、116票反对、4票弃权通过该提案。韩媒称,这是韩国国会第一次通过针对总理的罢免提案。

韩国最大在野党共同民主党18日向国会提交了该案,指责韩德洙对梨泰院踩踏事故、世界童军大露营、日本福岛核污染水排海等问题处置不力。韩媒分析称,罢免案不具备强制性,即便此案获得通过,预计韩国总统尹锡悦也不会接受。 据央视新闻

中国和印尼警方破获百余起跨境裸聊敲诈案  
3架包机带回153名犯罪嫌疑人

记者9月21日从公安部获悉,9月20日晚,随着3架中国民航包机分别降落在北京大兴国际机场和济南遥墙国际机场,前期中国警方和印度尼西亚警方通过警务执法合作抓获的153名实施跨境裸聊敲诈的电信网络诈骗犯罪嫌疑人,被北京、山东公安机关从印尼押解回国,涉及全国多个省市的百余起跨境裸聊敲诈案件成功告破。

针对当前裸聊敲诈犯罪多发高发态势,公安部组织部署北京、山东等地公安机关紧盯重点案件,加强

研判分析,强化线索摸排,初步掌握了盘踞在印尼境内的特大跨境裸聊敲诈犯罪团伙相关情况。今年8月,公安部派员率北京、山东公安机关民警组成工作组赴印尼开展工作,在我驻印尼使馆的大力支持和警务联络官的协调下,配合印尼警方于8月29日成功捣毁相关犯罪窝点,一举抓获88名实施跨境裸聊敲诈的电信网络诈骗犯罪嫌疑人,查扣大批电脑、手机、银行卡等作案工具。随后,工作组经循线深挖,又发现藏匿于印尼巴淡岛、加里曼丹

等地的多个裸聊敲诈犯罪窝点,在掌握相关犯罪事实和证据的基础上,配合印尼警方组织开展第二轮收网行动,抓获犯罪嫌疑人65名,狠狠打击了犯罪分子的嚣张气焰。

公安部有关负责人表示,裸聊敲诈等电信网络诈骗犯罪严重危害社会秩序,严重侵害群众利益。公安机关将始终保持对此类犯罪的高压严打态势,继续深化国际执法合作,不断加大打击力度,坚决把犯罪分子绳之以法,切实维护人民群众财产安全和合法权益。 图文据新华社

## 一名日本公民涉嫌在华从事间谍活动

9月21日,外交部发言人毛宁主持例行记者会。有记者提问,据报道,中方将决定,是否正式逮捕一名涉嫌从事间谍活动的日本公民。中方能否证实?

“你提到的个案,我们此前多次介绍过情况,这名日本公民涉嫌从事

间谍活动,违反《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国反间谍法》,被中方有关部门依法采取刑事强制措施。”毛宁介绍。她表示,中方依法保障当事人的各项合法权益,并按照有关的国际公约和中日领事协定的相关规定,为日方领事探视提供了便

利。毛宁强调,中国是法治国家,所有在华、来华的外籍人员必须遵守中国法律,违法犯罪者必被依法追究。近年来,日本公民类似的案件屡有发生,日方应当加强对本国公民的教育和提醒。

据央视新闻

天津地铁全网  
AED设备  
覆盖23座换乘站

昨日下午,“幸福天津双节献礼自动体外除颤器(AED)捐赠仪式”在地铁5号线文化中心站内举行,天津市红十字会、天津市红十字基金会联合向天津地铁捐赠了14台AED设备。目前,天津地铁全网AED设备覆盖23座换乘站、“三站一场”等重点车站。

现场捐赠仪式过后,市红十字会赈济救护部相关工作人员简要介绍了AED的应用,地铁运营集团选派员工代表同步进行了实操表演。如果身边有人晕倒,出现心脏骤停,为其尽早进行心肺复苏和使用AED除颤,可大大提高院外心脏骤停患者的抢救成功率。心脏骤停后,黄金抢救时间是4分钟,救护车往往很难在4分钟之内赶到现场。而AED使用每推迟1分钟,抢救成功率就会下降10%。

天津轨道交通集团从2015年开始,就在地铁9号线进行AED设备的铺设。8年来,AED设备在地铁车站陆续安装到位,目前地铁全网的AED设备覆盖了23座换乘站、“三站一场”等重点车站。

天津市红十字基金会发起的“心动计划”项目,旨在完善公共场所急救设施设备标准,在人员密集场所配备AED,并开展救援救护培训,提升全民应急安全水平。市红十字基金会将继续为机关、学校、金融机构、纪念馆等人流密集的公共场所铺设AED设备50余台以来,此次为天津市地铁换乘站和人流密集站铺设AED,帮助提升地铁换乘站点急救水平,也为迎接“双节”长假人流高峰打基础做准备,为市民的安全出行保驾护航。

新报记者 李文博